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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Overheidsbrede visie op taalbeleid  -  Stand van zaken

Op 26 april 2017 stelde ik minister Gatz een schriftelijke vraag (nr. 236) over het 
Steunpunt Taalwetwijzer. Minister Gatz liet toen weten dat minister Homans samen met 
de collega-ministers van de Vlaamse Regering werk maakte van een “overheidsbrede 
visie op taalbeleid”, teneinde de sectorale benadering te overkoepelen. 

Uit de beleidsbrief Integratie en Inburgering 2018-2019 verneem ik dat de minister 
“vanuit haar coördinerende bevoegdheid inzake het integratiebeleid” deze 
overheidsbrede visietekst op taalbeleid inmiddels zou hebben uitgewerkt. “Op basis 
hiervan kan elk beleidsniveau nu gerichte acties ondernemen”, luidt het ook.

1. Hoe kwam de overheidsbrede visietekst op taalbeleid tot stand? Wie werkte eraan 
mee?

2. Kan de minister de overheidsbrede visietekst op taalbeleid bezorgen?

3. Welke beleidsdaden vloeiden inmiddels reeds voort uit dit document?

4. Hoe gebeurt de concrete opvolging van dit taalbeleid?

5. Welke initiatieven neemt de minister nog in dit verband?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 254 van 19 februari 2019
van CHRIS JANSSENS

1. De visietekst “Taalbeleid in het kader van het Horizontaal Integratiebeleid” vertrekt van 
de uitgangspunten omtrent taalbeleid die worden geformuleerd in mijn beleidsnota 
Integratie en Inburgering en in het Horizontaal Integratiebeleidsplan 2016-2019. 

Bij de opmaak werd rekening gehouden met de input van de verschillende 
beleidsdomeinen en van stakeholders uit het brede werkveld en de onderzoekswereld.

Op 20 juli 2018 heb ik de visietekst meegedeeld aan mijn collega-ministers.

2. De visietekst werd, samen met het Geactualiseerd Horizontaal Integratiebeleidsplan, 
opgenomen in de publicatiedatabank van de Vlaamse overheid 
(https://www.vlaanderen.be/nl/publicaties/detail/geactualiseerd-horizontaal-
integratiebeleidsplan-vlaanderen-2018-2019).

3-5.De visietekst biedt aan beleidsdomeinen en sectoren een kader van 
gemeenschappelijke uitgangspunten om een taalbeleid op maat uit te werken en geeft 
ook aan welke diensten en voorzieningen hierbij ondersteuning kunnen bieden. Het 
initiatief voor de concrete implementatie ligt dus bij de verschillende beleidsdomeinen 
en de bevoegde ministers. 

Het Geactualiseerd Horizontaal Integratiebeleidsplan biedt een overzicht van de 
verschillende initiatieven op vlak van taalbeleid. De opvolging van deze initiatieven, 
alsook de uitwisseling van praktijken en ervaringen, gebeurt binnen de commissie 
Integratiebeleid.

Voor de initiatieven binnen mijn eigen bevoegdheid inburgering, verwijs ik daarnaast 
naar mijn beleidsbrief Integratie en Inburgering 2018-2019. 
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